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ADVENT 

2024. november 29-én a Mesemondóvetélkedővel elindult az Adventi programsorozatunk, amelyben az I. Adventi gyertyagyújtás ünnepén 

Polovics Zoltán gondolatait hallgathattuk meg: 

 

„ Harang csendül, 

Ének zendül, 

Messze zsong a hálaének, 

Az én kedves kis falumban 

Karácsonykor 

Magába száll minden lélek.” 
 

Tisztelt ünneplő közösség, tisztelt 

Csépaiak! Ady Endre versének első 

szakaszával köszöntöm Önöket! 
 

Ismét elérkeztünk az évkör talán 

legszebb, és legmeghatóbb ünnepé-

hez, a karácsonyi időszakhoz, abban 

is az advent első napjához! 

Mindenkinek mást, és mást jelent a karácsony, van akinek a játékot, 

van akinek a közös vacsorákat, van akinek a pihenést, s van aki saj-

nos valami oknál fogva kifejezetten nem szívleli a karácsonyt! 

Mindennek oka van, minden okkal történik ezen a világon. Sorsunk, 

létünk nem oktalan, minden napunkat áthatja valami erő, amiről lehet 

tudomást sem venni, de attól még létezik! 

Vajon ki, mire gondol, mikor elhangzik az a szó, hogy szeretet? 

Ha játszunk, szeretjük a játszó társunkat, ha vacsorázunk, szeretetben 

vagyunk együtt, ha pihenünk, a társunk, társaink hagynak minket pi-

henni, mert szeretnek minket, s ha komorak vagyunk ilyenkor, hát 

akkor is a szeretet játszik szerepet, de akkor a hiányát érzi az, aki 

komor ilyenkor! 

Kedves Csépaiak! 

Vajon mi lehet az a közösség, ahol a szeretet első kézből nyilvánul 

meg irántunk, s nyilvánítjuk ki mi is mások felé? 

Ez a közösség nem más, mint a család! 

A család az a kohó, az a tűz, az a parázs, ahol a szeretet ég, ahol a 

szeretet izzani képes, s ahol a szeretet szunnyadhat is, mint hamu 

alatt az a kicsiny zsarátnok, amit, ha tápláni vagyunk képesek, újra 

égni, újra izzani tud! 

Advent első napján erre gondoljunk! 

Arra a kicsiny parázsra, amit lelkünkben fel kell tudnunk szítani, 

hogy amikor Jézus elhozza a fény születésének napját, készen le-

gyünk azonosulni, egybe olvadni az ő szeretetének izzó tüzével! 

Meg kell tudnunk bocsátani azoknak, akik vétettek ellenünk, s nem 

szabad megengedni, hogy a szeretetlenség utat találjon családjaink-

ban, mert akkor ez a végtelen forrásból táplálkozó emberi közösség 

szerte hullik, és jaj annak a nemzetnek, amiben nincsenek szerető, 

összetartozó családok!  
 

Gyermekeink jelentik a jövőt, s ők nem lehetnek számadatok, nyil-

vántartás töltelékek, humánerőforrások, vagy eszközök! 

Ők jelentik a haza, és nemzet jövő-

jét, s nekünk felelősségünk megta-

nítani nekik azt, hogy a szeretetben 

létező, Teremtő Istentől megáldott 

család a legerősebb kötelék ezen a 

világon, s egyedül az ember csak 

széltől forgatott száraz kóró lesz, 

akikben nem lángol a szeretet, s 

így eszköze lehet a gonosz akarat-

nak!! 
 

Tisztelt ünneplők! 

Ma, a gonoszság állandó árnyékában 

nem lehetünk közömbösek sem egymás iránt, sem a jövőnk iránt, min-

dennap meg kell magunkat erősíteni a szeretetben, és mindennap 

számba kell venni, hol érkezik egy segítő kéz, hová nyújthatunk segít-

séget!? 
 

December 24-én elérkezik majd hozzánk az újra éledő fényesség, s 

lelkünkben teljes lánggal fog lobogni! De ez a mai korban már nem 

lesz elég ahhoz, hogy a küzdelmek mindennapjait túléljük! Az év 

minden egyes napjában ott kell lobogjon szívünkben a szeretet 

lángja, a megértés, és a türelem fénye, s az év minden egyes napján 

ott kell égnie lelkünkben az ünnep meleg fészkének, semmiért nem 

eladó érzése, az év minden egyes napján törekednünk kell családja-

ink szeretetben való egyben tartására, s az év minden napján ott kell 

fényeskedni annak a tudatnak, hogy mi mindannyian a Teremtő Isten 

hatalmas kristály tömbjének piciny szilánkjai vagyunk, vagyis, hogy 

mi mindannyian egy családban egyek vagyunk! 
 

Így, ebben a pátoszban érkezzünk meg Jézus fényéhez, s lépjünk 

majd tovább az évkör többi napján egy olyan világ felé, ahol min-

denki annyit tesz másnak, amennyit szeretne, hogy mások tegyenek 

neki! 

„Egy erő hatná át 

A nagy mindenséget, 

Nem volna más vallás, 

Nem volna csak ennyi: 

Imádni az Istent 

És egymást szeretni... 

Karácsonyi rege 

Ha valóra válna, 

Igazi boldogság 

Szállna a világra...” 

Ady Endre versének gyönyörű, emberi üzenetével kívánok Önöknek 

szeretetteljes karácsonyvárást, és szeretetteljes ünnepet! 

 

2024. december 8-án a II. Adventi gyertyagyújtás ünnepén a Guliver Színház: Első advent című előadása után Baloghné Buczkó Mária ünnepi 

gondolatait hallgathattuk meg, majd felkapcsoltuk a második gyertyát! A Mikulás és rakoncátlan segédje a Grincs szaloncukorral kedveskedtek 

mindenkinek.  Az ünnepség után kellemes beszélgetés közepette mézeskalácsot, ünnepi zsíroskenyeret, és teát fogyaszthattak a megjelentek. Az 

alábbiakban Baloghné Buczkó Mária ünnepi köszöntőjét olvashatják: 

 

Tisztelettel, szeretettel köszöntök mindenkit! 
 

Advent napján kicsit megáll az élet, az idő lelassul a lélek magába 

száll, egy perce megérinti az ember a létet- ki eltévedt az ma vissza-

talál. 

Hogy mi a legjobb az ünnepekben? Kétségtelenül a várakozás, a ké-

szülődés, az elsuttogott kis titkok, az öröm, amivel érkezik. 

Második adventi gyertyát gyújtjuk ma, mely a reményt szimboli-

zálja. 

Az adventi gyertyák fénye és az ünnepi énekek hangja mind-mind a 

remény üzenetét hordozzák, amely az év minden napján erőt adhat 

nekünk.  

A gyertyák lángját a remény jelképének tekinti, amely a szívekben 

újra éled és erőt ad a nehéz időkben. Ebben az időszakban különösen 

fontos, hogy ezt a REMÉNYT megőrizzük és tápláljuk. Az újrakez-

dés és a remény ideje. Hinni abban, hogy a legjobb még hátra van, 

hogy a jövő mindig tartogat jobbat. Az adventi időszakban érdemes 

megújulni, új terveket szőni. A gyertya fénye, a remény és a hit me-

legsége, amely a téli hidegben is meleget hoz szívünkben.  

A gyertya lángja emlékeztet, hogy mindig van remény még a leghi-

degebb, legrosszabb időszakban is. Ilyenkor a szívünk újra megtelik 

szeretettel. Ebben az időszakban a remény az, ami összeköt bennün-

ket és erőt ad a mindennapokhoz, a mindennapi élet kihívásaihoz. 

Az advent lehetőséget nyújt arra, hogy ezt a reményt közösen éljük 

meg, és erősítsük meg egymásban. 

A REMÉNY a szív titkos éneke, egy belső dallam, amely erőt ad a 

viharok közepette is. 
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REMÉNY a gyógyulás felé, mely megadja azt a kezdeti lendü-

letet, ami ahhoz szükséges, hogy elinduljunk a gyógyulás felé 

vezető úton. 

ERŐT AD, hogy folytassuk, még akkor is amikor minden nehéz-

nek tűnik. Emlékeztet minket arra, hogy az ünnep lényege nem 

az ajándékokban, hanem a szeretetben rejlik, Az igazi értékek a 

szívünkben találhatóak és ez az időszak lehetőséget ad arra, hogy 

előtérbe helyezzük. 

Az adventi fények nemcsak a házakat, hanem a lelkünket is be-

világítják. 

Az ünnepek valódi szépsége a közös pillanatokban rejlik. A család, 

a barátok társaságában töltött idő, az együttlét öröme és a szeretet, 

amely körül vesz bennünket az, ami igazán különlegessé teszi ezt 

az ünnepet és nem az ajándékok a legfontosabbak. A legnagyobb 

ajándék az időnk és a figyelmünk. 

Ezek a pillanatok és az emlékek, amelyek igazán megmaradnak és 

amelyekre évek múltán is meleg szívvel gondolunk vissza. 

A karácsony nem csak egyetlen napra korlátozódik, hanem egy 

olyan érzés, amely egész évben jelen lehet életünkben.  

Ez az érzés a szeretet, megbocsájtás és összetartozás, amely nem-

csak decemberben, hanem az év minden napján megélhetünk. Kí-

vánom, hogy Karácsony ünnepén minél több időt szeretetben le-

hessenek együtt családjaikkal. 

Ezzel a néhány gondolattal kívánok meghitt szeretet teljes ünne-

peket és jó egészséget mindenkinek! 

Köszönöm, hogy meghallgattak.

2024. december 15-én a III. Adventi gyertyagyújtáson a Tiszaföldvári Férfikórus ünnepi koncertjét hallgathatták meg a vendégeink, 

majd Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő és Mészáros Mária ünnepi gondolatait követően felkapcsoltuk a 3. gyertyát is! A részvevőket 

teával, forralt borral, mézeskaláccsal és ünnepi zsíroskenyérrel vártuk. 

Mészáros Mária ünnepi köszöntője: 

Kedves Ünneplő Közösség!  

Szívből jövő szeretettel köszöntök mindenkit 3. adventi gyertya-

gyújtásunkon! 

Az adventi időszak a várakozásról szól, amely hétről hétre növek-

szik a szívünkben. Ez a vasárnap az örömé: Szűz Máriát dicsőítjük, 

aki megszülte a Fiút. Az örömvasárnap liturgikus színe a rózsa-

szín. A harmadik az egyetlen gyertya az adventi koszorún, amely 

nem lila. A harmadik gyertyaláng fellobbanása advent második fe-

lének kezdetét jelzi. Advent második felétől a bűnbánat szomorú-

ságának hangulata átadja helyét az örömnek. Nem várhatom Uram 

közeledését savanyú arccal, megkérgesedett lélekkel. Érdemes 

azon elmélkednünk, mik a legfontosabb dolgok a számunkra, mi 

tesz minket igazán örömtelivé, elégedetté, hálássá. Megérezhetjük, 

honnan fakad boldogságunk. Megérezhetjük, mi fontos és mi az, 

ami lényegtelen. A betlehemi jászol angyalának üzenete is így 

szól: Örüljetek, örvendjetek! 

Hétköznapjainkat azonban valahogy elkerüli az öröm. Gyakran azt 

képzeljük, hogy egyes emberek szerencsésebbek a többieknél, s 

örömünket és bánatunkat az életkörülményeinktől tesszük füg-

gővé. A gondok óriásira növekedve járnak velünk, míg a jó dolgok 

parányira zsugorodnak. Vannak, akik emberi értékeiket úgy pró-

bálják magasztalni, hogy bajaikat sorolják vége láthatatlanul, ne-

kik a legnehezebb, ők dolgoznak a legtöbbet és a legkeményebben, 

amit természetesen mindenkinek el kell ismerni.  Embartársunk si-

kerének örülni pedig egyre jobban kiveszőben van.  Hányszor hall-

juk egy-egy tagadhatatlanul sikeres történet kommentjében: - tu-

dom én, hogy sikerült neki.., - mindez szép, de.., - erre én is képes 

lennék… becsmérlést.  

Joggal kérdezhetjük, miért is kerül el minket az öröm? Először is 

azért, mert lépten-nyomon tapasztaljuk azt, hogy a szomorkodókat 

az örvendezők öröme még keserűbbé teszi. Irigységet ébreszthet. 

Miért sikerülhetett neki az, ami nekem nem. Miért volt szerencsé-

sebb, áldottabb, mint én... 

A másik ok, hogy az örömet közvetlenül szeretnénk learatni. Ha 

valakit fényképezéskor arra kérnek, hogy mosolyogjon természe-

tesen, ez aligha fog sikerülni. Minél kényszeresebben törekszik va-

laki a spontaneitásra, annál mesterkéltebb lesz a gesztusa. Ha 

azonban valakinek elmondanak egy jó viccet, a természetes neve-

tés magától megszületik.Így van ez az életben az örömmel is. Mi-

nél önzőbben és erőszakosabban keresi valaki a saját kényelmét, 

gyönyörűségét és élvezetét, annál kevésbé lesz képes ezt megélni.  

Furcsán hangozhat, hogy az öröm választásaink eredménye. Nem 

az életkörülményeink határozzák meg. Az sem igaz, hogy a meg-

keseredett emberek élete nehezebb azokénál, akik örülni tudnak.  

Bármit gondoljunk vagy mondjunk is, ha nem tudunk örülni, gon-

dolataink és szavaink nem fordulnak termőre. Mindig dönthetünk 

úgy, hogy az adott pillanatot a bosszankodás vagy az öröm forrá-

saként éljük meg. Ebben a választásban rejlik igazi szabadságunk. 

Jó példázattal szolgál ehhez Henri Nouwen holland író, pszicholó-

gus írása: 

„Az öröm ragadós, csakúgy, mint a bánat. Az egyik barátomról 

sugárzik az öröm, de nem azért, mintha az ő élete olyan könnyű 

volna, hanem mert mindig felismeri Isten jelenlétét az emberi 

szenvedés közepette – legyen az a sajátja vagy másoké. Bárhová 

megy, és bárkivel találkozik, meglát és meghall valami szépet, 

amiért hálás lehet. Nem tagadja az őt körülvevő nagy szomorúsá-

got, s nem is süket vagy vak embertársai szenvedésének hangjaira 

és látható jeleire, ám lelkét a sötétben kigyúló fény s a kétségbe-

esett kiáltások között felhangzó ima vonzza. A barátom öröme ra-

gadós. Minél több időt töltök vele, annál gyakrabban pillantom 

meg a felhőkön keresztülragyogó napsugarakat. Tudom, hogy van 

nap, még akkor is, ha az eget felhők borítják. Mialatt barátom min-

dig a napról beszélt, én egyre csak a felhőket emlegettem, míg egy 

szép napon ráébredtem, hogy a felhőket is csak azért látom, mert 

ezt a nap lehetővé teszi.” 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok mindenkinek áldott, örömökben 

gazdag karácsonyi ünnepeket!
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Az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény hírei 

Az „Őszikék” Egyesített Szociális Intézményben nagyon fontos a lakók születésnapjának megünneplése. Foglalkozások keretében 

tartjuk meg a jó hangulatú eseményeket. Ősz végi-téli időszakban sok lakónk ünnepli születésnapját. 

Szeptemberben született Balázs 

József. (Ami elromlik, azt Józsi 

bácsi megjavítja. Nagy segítsé-

gére van az intézménynek.) 

Új lakónk, Biró Sándor Lukács, 

aki Szelevényről érkezett.  

Kelemen Jánosné Kőtelekről 

jött. 

Októberben született Molnár Ti-

bor, aki Tiszaugról érkezett. 

 

Novemberben született legidő-

sebb lakónk, a kocséri Tóth Im-

réné Katika néni, aki még mindig 

kitűnő egészségi állapotnak ör-

vend. 

 

Csépai lakóink, Pekárik Mi-

hályné, Erzsike néni is születés-

napját ünnepelte. 

Csépai lakóink, Légrádi Jó-

zsefné is születésnapját ünne-

pelte, hat nap eltéréssel Erzsike 

nénivel. 

Szintén új lakónk, a kunszent-

mártoni Tóth Mártonné. 

 

 

Isten éltesse Mindannyijukat! 

Sajó Gergő szociális és rehabilitációs szakgondozó 
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FALUKARÁCSONY 

 

2024. december 21-én tartottuk a községi Karácsonyi ünnepséget, amelyen a Petőfi Sándor Általános Iskola drámaszakkörének előadását a 

miskolci Animus Csengettyű Együttes ünnepi koncertje követett, az ünnepi műsort Cseh-Niczky Nikolett karácsonyi dallamaival zártuk.  Az 

Adventi koszorúnál Pintér Csaba Gábor polgármester ünnepi beszédét Kómár István plébános áldása, majd a 4. gyertya felkapcsolása követett. 

Az ünnepség további részében kellemes beszélgetés közepette forralt bort, puncsot, gulyáslevest, mézeskalácsot fogyaszthattak a vendégek. A 

Hagyományőrző Egyesület a gyerekeknek pattogatottkukoricával, vattacukorral, légvárral és karácsonyi hordóvonattal kedveskedett. 

Köszönöm Bertus Tündi, Obernáné Lantos Katalin, Polovics Zoltán, Váradi László, Hegedűs Csaba, Balogh Béla, Négyesi Tibor, Gera Zsolt, 

Kanalas Sándor, Szűcs Ferenc, Magó István, Négyesi Tiborné, Baloghné Buczkó Mária, Szabó Nikoletta, Bíró-Szöllősi Györgyi, Bíró Réka, 

Bíró József Gergő, Botka Lidika, Oberna Benjamin Róbert segítségét az ünnepség lebonyolításában.  

Az alábbiakban Pintér Csaba Gábor polgármester ünnepi köszöntőjét olvashatják: 

A karácsonyi ünnepkörben, a közelgő kará-

csony alkalmából szeretettel köszöntöm 

Csépa minden lakóját! 
  

Engedjék meg, hogy mondanivalómat egy 

rövid visszaemlékezéssel kezdjem, a nem is 

olyan távoli múltra. Mindössze néhány év-

tizede volt, amikor advent és karácsony el-

jöttével az emberek nem úgy ünnepeltek, 

hogy fényárban úszott az egész or-

szág, és reklámok özöne hívta fel a 

figyelmet az ajándékok bő válasz-

tékára. 
  

Az ünnep elsősorban a lelkekben ra-

gyogott fel. A fényt, az adventi ko-

szorún és karácsonykor a fenyőfá-

kon, a nyugodt, békés lángú gyer-

tya adta, amely az emberek szívét 

melegséggel és örömmel töltötte 

meg. A gyertya Krisztus szimbólu-

mát jelentette az embereknek. Meg-

semmisül, miközben fényt és mele-

get ad, miként az Üdvözítőnek is 

meg kellett halnia, hogy az embere-

ket megváltsa. 
  

Régen nem volt lehetőségük az embereknek 

drága, a valódi igényeket felülmúló, sokszor 

felesleges ajándékokkal meglepni egymást. 

Nem kötelezték el magukat bankoknak azért, 

hogy drága ajándékokat vásároljanak. 
  

Nem is volt erre szükségük, mert egyszerű 

ajándékaikat a legszebbel, a szívből fakadó 

szeretettel csomagolták. A fenyőfát dióval, 

almával, mézeskaláccsal és színes papírlánc-

cal díszítették fel, mely talán nagyobb örömet 

jelentett, mint ma a legdíszesebb, legpazarabb 

fenyőfa. Egyszerű, mégis a legszebb, és hasz-

nos dolgokkal ajándékozták meg egymást, 

amit sok esetben maguk készítettek, mert tud-

ták mivel szereznek örömet szeretteiknek, 

vagy a másik embernek. Egy zokni, egy 

sapka, harisnya vagy egy kesztyű, talán na-

gyobb örömet váltott ki, mint ma a drága 

ajándékok. 

De a világ meg-

változott körü-

löttünk, és mi 

magunk is. Ma 

már nem az igazi 

emberi értékekre 

figyelünk, mint 

szeretet, becsü-

let, tisztesség 

vagy igazság, 

hanem teljesen 

mást tartunk ér-

téknek. Sok ember nem tudja, mi hiányzik az 

életéből, pedig ez nem más, mint az igaz sze-

retet. Vallási meggyőződéstől függetlenül, 

mindenki készül karácsony ünnepére. Azon-

ban a bennünk rejlő különbségek mégis egy 

valóságra irányítják figyelmünket: a Szere-

tetre, Istenre. 
  

"Aki nem szeret, nem ismeri Istent, mert 

Isten maga a Szeretet" 
  

Isten a Megváltó elküldésével értelmet adott 

az ember életének. Nekünk, mindnyájunk-

nak az a küldetésünk, hogy a reményt táp-

láljuk a körülöttünk élő társainkban. Na-

gyon nagy rá az igény! Sokakban nem is tu-

datosul a reménytelenség, csak rosszul érzik 

magukat, félnek, indulatosak, elkeseredettek. 

Mindennapjainkban is elég nagy a zűrzavar: 

év végi zárás, karácsonyi bevásárlás, takarí-

tás, ajándékkészítés, családi programok tor-

lódnak egymásra. Mégis a hozzánk közelítő 

ünnep, karácsony ünnepe, egyre nagyobb fé-

nyességgel világít ebben a sötétségben. Vár-

juk a megérkezését, csendességét, még talán 

akkor is, ha nincs kivel megosztanunk ezt a 

napot. 
  

Mi tehát karácsony titka? Az, hogy megmu-

tassa a szeretet útját, hogy megváltsa életün-

ket. A szeretetet nem lehet ráerőszakolni sen-

kire, nem lehet törvénybe iktatni. A szeretet 

nem így jön létre, hanem úgy, hogy ráeszmé-

lünk, szükségünk van egymásra. Rájövünk, 

hogy mit ér az életünk a másik nélkül. Ne 

gondoljunk rózsaszínű álomra, hiszen az élet 

gondjait nem spórolhatjuk meg. De gondol-

junk gyermekeink örömére a karácsonyfa 

alatt, gondoljunk egy idős hozzátartozónkra, 

aki segítségünkért hálás nekünk, vagy gon-

doljunk önmagunkra, amikor súlyos hibán-

kért megbocsátást kaptunk valakitől. 

Ha egymást tápláljuk, kiegészítjük 

egymás hiányosságait, értelmet és örö-

met adunk egymás életének. 
A karácsonyi időszak kiváló alkalom 

lehet lelkünk, és kapcsolataink ren-

dezésére. Kiváló alkalom, a félreér-

tések, megbántások tisztázására. Mi-

vel a szeretet nagylelkű és bátor, nincs 

sok értelme azon gondolkodni, kinek 

illik, vagy kell kezdeményezni. Ne fe-

ledjük, a legszebbet, a szeretetet éle-

tünkben kell kimutatnunk egymásnak! 
  

Kedves Csépaiak! 
Engedjék meg, hogy az év végéhez köze-

ledve, köszönetet mondjak mindazoknak, 

akik egész évben segítették településünk 

fejlődését és az önkormányzat munkáját. 

Így köszönöm a polgármesteri hivatal, az is-

kola, az óvoda, egészségügy, konyha, gamesz 

és az idősek otthona dolgozóinak, hogy az 

egyre nehezedő körülmények között helytáll-

tak, és jó színvonalon látták el feladataikat.  
  
Köszönöm a lakosságnak a különböző tár-

sadalmi munkákban nyújtott segítségét és 

aktív részvételét, valamint az egyház támo-

gatását! 
  

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a 

vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. 

Leljék meg örömüket szeretteikben és ember-

társaikban, hogy a karácsonyt és az új eszten-

dőt új szívvel és újult erővel kezdhessük. 
  

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és 

boldog új évet kívánok mindenkinek! 
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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 

A közvilágítás helyzete 
 

Az elmúlt időszakban egyre több helyen fordult elő a lámpatestek meghibásodása, ami 

leginkább az időjárás és az előrehaladott koruk miatt következett be. A lámpabúrák 

anyaga elért, egyre több helyen repednek meg, kilyukadtak, így azok beáznak, zárlato-

sak lesznek. Ezeknek az eszközöknek a karbantartására Csépa Község Önkormányzata 

folyamatosan rendelkezik szerződéses partnerrel, aki szükség szerint ezen lámpatestek 

javítását elvégzi, ugyanis a lámpatestek hiába a miénk, mivel a lámpaoszlopok nem a 

mi tulajdonaink, így jogosultságunk és nyilván eszköz- és emberállományunk (darus-

kocsi, villanyszerelő) sincs ezen eszközök karbantartására. 
  

Jelenleg az E:ON Hungária Zrt. végzi a karbantartási munkálatokat. Pontosabban vé-

gezte, 2024. november 30-ig. 
  

Nyár óta folyamatosan érkeztek a panaszok, hogy hiába jelentik be lakosaink a meghi-

básodott lámpatesteket, sajnos nem történnek meg a karbantartási munkálatok. A szer-

ződés szerint 14 napon belül a javításokat el kellett volna a szolgáltatónak végeznie, 

ezért mi is jeleztük folyamatosan a szolgáltató felé, hogy az éves szinten milliós nagy-

ságrendű díjért, melyet fizetünk kérjük a karbantartási munkálatok elvégzését. Levele-

inkre válasz sosem érkezett, telefonjainkra pedig – mint ahogy a lakossági bejelenté-

sekre is – folyton kitérő válaszokat kaptunk, hónapokig. 
  

Mindezért Csépa Községi Önkormányzat Képviselő testülete november végén úgy ha-

tározott, hogy csak azzal a feltétellel hosszabbítja meg a szerződést a céggel, ha a pontos 

javítási határidő betartása érdekében kötbér kötelezettséget vállal. Magyarul amennyi-

ben nem végzi el időben a munkát, abban az esetben napi kártérítést fizet részünkre. 
  

Ezt a szolgáltató akkori nyilatkozata szerint nem tudják vállalni, hivatkozva lámpates-

teink katasztrófális állapotára. 
  

Ezt tudomásul vettük és minden jogosultsággal rendelkező karbantartó céget megkerestünk, akik ezzel foglalkoznak, illetve kértünk ajánlatot 

egy cégtől led-es lámpatest cserére is. A fenti cég végezte Szelevényen a közvilágítás korszerűsítését, illetve Tiszakürtön is ők végzik el heteken 

belül ezt a munkát. 
  

Én jelenleg a lakosság türelmét és megértését kérem az elkövetkező hetekben, amíg nem találunk új karbantartó céget, vagy nem szerződünk 

teljes lámpatest cserére (amibe elvileg beleférhet részleges bővítés is). Sajnos az év vége miatt nagyon lassan történik az ajánlatok beérkezése, 

feltehetően januárra beérkeznek a szükséges ajánlatok és a Képviselő testület megköti a szükséges szerződéseket. 
  

Tis   

ANYAKÖNYVI HÍREK 

Születések: 

Vaszil Loréna Mária anyja neve: Korvin Barbara 

Urbán János anyja neve: Kis Andrea Barbara 

Csonka Neszrin anyja neve: Kőrösi Krisztina 

Rostás Eliot anyja neve: Rostás Jázmin 
 

Házasságkötések: 

Cseh László - Rostás Szabina 

Bobvos Róbert - Bakács Mária 
 

Halálesetek: 

Zarnóczné Balla Ildikó 48 év 

Veres Lajosné 65 év 

Marsinszky Jánosné 75 év 

Temesvári József 77 év 

Kolozsvári János Péterné 73 év 

Tóbiás Jánosné  97 év 

Szendrei László Imréné   61 év 

Lakatos Józsefné 80 év 

Zarnócz István 54 év 

Szilágyi Mihályné 91 év 

Kézsmárki Edit 61 év 

Bencsik József 78 év 
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ÓVODAI HÍREK 

 

Eseménydúsan telt az elmúlt néhány hónap intézményünkben. Na-

gyon sok élménnyel gazdagítottuk kis óvódásainkat, minden évben 

próbáljuk színesebbé és változatosabbá tenni az őszi időszakunkat.  

Gyümölcsnapok alkalmával ismerkedtünk a finom őszi gyümölcsök-

kel. Megfigyeltük az óvoda udvarán lévő tölgyfát, gyűjtöttünk mak-

kot, gesztenyét, mogyorót a közeli parkban. Őszi ovigaléria kiállítás 

keretén belül pedig, Bozsik Ibolya óvó néni „Papírcsodák” című kiál-

lítását csodálhatták meg a gyerekek.  

Már több éve hagyományos templomi orgona koncerten vettünk részt, 

ahol mindig nagy szeretettel fogadnak minket templomi látogatásunk 

során. 

A római katolikus templomban, Papp Erzsike kántornő orgona játékát 

hallgathatták meg a gyerekek és a kísérő óvó nénik, daduska nénik. 

Lehetőségük adódott arra a felnőtteknek, hogy felmenjenek a karzatra, 

és közelről megcsodálhassák az orgonát.  

Nem csak gyönyörű zenei élménnyel lettek gazdagabbak, hanem még 

egy nagy zacskó cukorkát is kaptak a gyermekeink a diakónus úrtól és 

a kántornőtől, aminek nagyon örültek.  

November elején rendeztük meg az egészséghetünket. Kedves őszi 

dekoráció várta az óvodába érkezőket a teraszon. Az idén „Egészséges 

életmód gyermekszemmel” címmel hirdettünk rajzversenyt, melyre 

15 alkotás érkezett: 5 első osztályos és 10 óvodás vett részt a verse-

nyen. A gyermekrajzokat Szelei Ferencné nyugalmazott óvodaveze-

tőnk, Kiss Magdolna nyugalmazott óvodavezető helyettesünk, és Tú-

róné Guba Anna nyugalmazott igazgatónő zsűrizte. A gyermekek 

gyönyörű oklevelet és színezőt kaptak az eredményhirdetés alkalmá-

val.  

Elmondhatjuk, hogy az idei nyílt napunk nagyon jól sikerült. A szü-

lők magas számú részvétele örömmel töltött el bennünket, nagyon 

jól éreztük magunkat ezen a szép napon.  

Ezúton is szeretném megköszönni minden résztvevő szülőnek, 

hogy eljött és gyermekével töltötte az élmény dús délelőttöt.  Ren-

geteg ötlettel érkeztek a szülők és 

mi is nagyon sok mindennel ké-

szültünk erre a napra. Azok a 

szülők, akik nem tudtak eljönni, 

otthon készítettek papírból újra-

hasznosított játékokat és behoz-

ták gyönyörű alkotásaikat. Na-

gyon kreatív volt mindenki. 

Szebbnél szebb játékokat készí-

tettünk az anyagok újrahasznosí-

tásával.  

Az elkészült alkotásokból kiállí-

tást rendeztünk be az első bejárat 

előterében, ami nyitva volt az ér-

deklődők számára.  

Finom teakülönlegességekkel és gyógyteákkal kedveskedtünk a 

nyíltnapon részt vevő szülőknek és a gyerekeknek.  
 

A sportnapon a szülői munkaközösségi tagok közül sokan segítet-

tek.  

Hat csoportba osztottuk el a gyermekeket és mindenkinek nyaklán-

cot készítettük a csoportja logójával. Az óvoda egész épületében 

zajlott a játék. 

A mozgásos játékok, érdekesek, különlegesek és élvezetesek voltak 

a gyerekek számára. 

Zsákba ugrálás, az ortopédiai szőnyegen sétálás, az ügyességi aka-

dálypálya, a labda hordás párban újságpapírral, a „mocsárjárással” 

nagyon vidám, jókedvű, mozgásos délelőttöt töltöttünk el, délre 

kellemesen elfáradt mindenki.  
 

A harmadik nap a vetélkedő játékait a Pillangó csoportos óvó nénik 

vezették. Különösen a mozgásos feladatokat élvezték gyermekeink. 

A vetélkedő végén pedig élménylezárásként együtt mozogtunk a jó 

zenére.  

Az utolsó napon, a heti program lezárásaként az óvó nénik által elő-

adott Kerek kő című mesejátékot élvezhették a gyermekek. Majd 

mese után finom gyümölcsök fogyasztásával zárult le az esemény-

dús hét.  
 

Október 29-én kedden délután Dr. Barna Gábor professzor úr tár-

saságában vendégül láttuk Rieger Tibor Kossuth-díjas szobrász 

művészt, aki – nagyszülei, szülei révén csépai származásúnak 

vallja magát, így sok szálon kötődik településünkhöz, annak elle-

nére, hogy több évtizede Budán él. 

A látogatásra elkísérte őket Mártonfi Benke Márta kunszentmártoni 

származású festőművész is. 

Pintér Csaba Gábor Polgármester úr is részt vett a látogatáson és üd-

vözölte a szobrászművész urat.  

Havrilla Sándorné igazgató Czinege Edit keramikusnő által készített 

kis szoborral köszöntötte a kedves vendéget. 

A művész úr közel félszáz alkotása: elsősorban történelmi, és vallási 

témájú - kőből és bronzból készült - szobor, dombormű, kisplasztika 

díszíti hazánk számos településén közterületeinket. 
  

Legtöbben a budai várban található bronz koronázási palást és a pan-

nonhalmi bazilika millenniumi főkapuja kapcsán ismerik nevét. A 

környékünkön a legismertebb a II. világháború áldozatainak emlék-

műve Kecskeméten.  
 

Jó volt megismerni a művész urat, aki közvetlen, kedves modorú, mél-

tán büszkék lehetünk rá, mint csépai kötődésű szobrászművészre. 

Alig múl el pár hét, már az adventi készülődés járta át az óvodát. Még 

a Mikulás eljövetelét megelőzően meggyújtottuk az első adventi gyer-

tyát. Hagyományainkhoz híven mi minden hétfőn énekkel, mesével 

hozzuk egyre közelebb a várakozást. 

A Mikulás érkezését minden esztendőben nagy izgalom övezi a gye-

rekek körében, hiszen az ajándékokon kívül rengeteg mese, csoda és 

varázslat kapcsolódik az alakjához.  

December 6-án végre újra megérkezett hozzánk is a Mikulás, a gye-

rekek verselhettek, énekelhettek 

neki, és személyesen vehették át 

tőle az ajándékot.  Köszönjük a 

„Mikulás bácsinknak”, hogy vá-

rakozásunk beteljesedhetett és 

ilyen nagy örömöt hozott a kicsik-

nek.  

Külön köszönet Kolompár Gusz-

táv Csépai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat elnökének, hogy 

támogatta óvodában járó gyerme-

keinket egy- egy Mikulás csoki-

val; köszönjük Rostás Szabolcs-

nak a finom chips-szet, mellyel 

minden kisgyermeket megajándé-

kozott. Nem utolsó sorban azoknak az SZMK tagoknak is köszönjük 

a munkáját: Harmati Mónika, Gere Norbertné, Fábiánné Borkin Kor-

nélia, akik segítőink voltak a csomagok összeállításában.  

A Mikulás eljövetelét a Tihanyi Vándorszínpad „Megjött a Mikulás!” 

című mesejátéka zárta, melyet nemcsak az ovisok, hanem az érdek-

lődő iskolások és a csépai gyermekek is megtekinthettek. 

 A karácsonyi hangolódás ugyanilyen bűvös, várakozásteljes időszak 

óvodánkban. Amikor az adventi koszorú gyertyáit gyújtjuk sorba, 

minden nap közös együttléttel, mesével, énekkel hangolódunk erre a 

szép, meghitt ünnepre.  

A közös készülődéssel valami olyannak lehetünk a részesei, ami iga-

zán az advent lényege: „a várakozás és a szeretet”.   

Mikorra megjelenik az újság, itt az óvodában a szülőkkel együtt már 

kisütöttük az illatos mézeskalácsot. Reméljük valamennyiőjük ottho-

nát átjárja a mézeskalács illata, a várakozás és a szeretet. 
 

A Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde nevében minden 

kedves Olvasónak 

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk! 

 

 Havrilla Sándorné igazgató Bozsik Ibolya igazgatóhelyettes 
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ISKOLAI HÍREK 

A tanévkezdés óta több szervezett programot meg tudtunk valósí-

tani iskolánkban.  

A nyolcadik osztályos szeptember végén „Szakmák világa” címmel 

Szolnokon megrendezett pályaválasztási kiállításon vett részt. A 

másodikosok szeptember 27-én Lászlóné Icuka néni osztályfőnö-

kükkel az Idősek Világnapja alkalmából színvonalas műsorral ké-

szültek. Szeptember 30-án délután megtartottuk a Diáksport Napját, 

melyre a pedagógusok izgalmas mozgásos játékokat terveztek. Ok-

tóber 1-jén szünetben a Zene Világnapját ünnepeltük iskolai keretek 

között az iskolai énekkar és Rákos Anita ének tanár néni segítségé-

vel. Az aradi vértanúk emléknapját szintén iskolai keretek között 

ünnepeltük. Erre az alkalomra a 6. osztály készült, a műsort Maródi 

Kata osztályfőnök tanította be. Október 9-én a Lázár Ervin Program 

szervezésében a 6. és 7. osztály vett részt egy kulturális rendezvé-

nyen. Ebben a hónapban valósult meg a 2. osztályosok kötelező 

úszás oktatása is. Szintén ebben a hónapban a 7. osztály a DÖK-kel 

közösen „suli-bulit” szervezett, a 8. osztály Surányi Zsolt osztály-

főnök segítségével részt vett október 23. községi szintű megünnep-

lésén. Novemberben az 1. 2. 4. 5. osztályok vettek részt különböző 

helyszíneken megrendezésre kerülő Lázán Ervin Programokon. A 

7. és 8. osztály ismét pályaválasztási kirándulásra utazott. 19-én tar-

tottunk egy egész napos pályaorientációs rendezvényt, melyre kü-

lönböző előadókat, mesterségek művelőit is meghívtuk. Közben 

november közepén megtartottuk szokásos negyedéves értékelésün-

ket, melyen megbeszéltük, mely tanulók nem teljesítették az eddigi 

tantervi követelményeket. Több tanuló szülőjét, gondviselőjét érte-

sítettük erről a sajnálatos tényről és kértük őket, hogy fokozottabban 

figyeljék gyermekük iskolai előmenetelét. Ugyanis az I. félév vé-

géig még van idő és lehetőség a javításra. Minden hónap utolsó hét-

főjén 16:00-18:00 óra között fogadó órára vártuk a kedves szülőket. 

A negyedéves értékelésünkkor mozijeggyel jutalmaztuk a legtöbbet 

olvasó tanulóinkat, tortával pedig a két legjobb magatartású osz-

tályt. 

November végén a Művelődési Ház szervezésében iskolánkból több 

tanuló mesemondó versenyen vett részt. A gyerekek felkészülését 

motiválták a csábító és igen értékes ajándékok is. A zsűri elnöke 

Mészáros Mária, az iskola igazgatónője volt, mellette helyet foglalt 

még a zsűriben Kis Magdolna nyugalmazott óvónő, Lónyainé 

Editke néni nyugalmazott tiszasasi magyar tanárnő, Berényi Vero-

nika kirendeltség vezető, Balogh Béla GAMESZ vezető, Polovics 

Zoltán Konyhavezető és Otrosinka Ferencné az iskola tagintézmény 

vezetője. Nagyon színvonalas, kiemelkedő produkcióknak voltunk 

szem- és fültanúi. A 27 versenyző kisdiák mesemondása közül vé-

gül hosszas tanakodás után ki tudta választani a zsűri a legjobbakat. 

Az alsó tagozatos korcsoportban I. helyezett lett Pintér Tamás 2. 

osztályos tanuló, aki a csongrádi Nagyboldogasszony Általános Is-

kola tanulója. II. helyezést ért el Szabó Amina 2. osztályos tanuló 

és a III. helyen végzett Bárdi Milán 2. osztályos tanuló. A felsősök 

közül az I. díjat Beri Milán 8. osztályos tanuló hozta el, másodikként 

Odor Emese hetedik osztályos, harmadikként pedig Szalai Mercé-

desz ötödik osztályos tanuló végzett. A helyezéseket elérő tanulók 

értékes jutalmakkal térhettek haza. De szintén értékes különdíjjal 

jutalmazták több tanuló produkcióját. A versenyen résztvevő, de he-

lyezést el nem érő minden tanuló karácsonyi bögrét kapott aján-

dékba. Egy nagyon jó hangulatú, színvonalas rendezvény valósult 

meg ezzel a versennyel, melynek megrendezéséért, lebonyolításáért 

ismételten köszönetet szeretnénk mondani a szervezőknek, szpon-

zoroknak. Dicséret illeti a gyerekeket felkészítő pedagógusokat is: 

Kuti Gábornét, László Istvánnét, Szebellédi Anitát, Pakayné Péter 

Krisztinát és Juhász Melindát. 

Iskolai ünnepi műsorunkat 2024.december 20-án (pénteken) 12:00 

órától tartjuk a Művelődési Házban. A téli szünet december 21-től 

2025. január 5-ig tart. Első tanítási nap: január 6.(hétfő). 

A Csépai Napló minden kedves olvasójának békés, boldog, örömteli 

ünnepeket kívánunk iskolánk valamennyi dolgozója és diákja nevé-

ben! 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 

 

BÖLCSŐDEI HÍREK 

Örömteli, és egyben felelősségteljes kihívást hozott számunkra a bölcsődei élet megszervezése. Új feladatainkat az óvodai élet mellet 

párhuzamosan, igyekeztünk legjobb tudásunk szerint a szakmai elvárásoknak megfelelően szervezni. Az óvoda negyedik csoportjaként 

Süni csoport lettünk. Pályázati támogatással az Önkormányzat és az intézményvezető odafigyelésével minden tárgyi és személyi feltétel 

biztosított a zavartalan működéshez. 

A Süni csoportba 7 kisgyermek jár. A szülőktől való elválás, a kezdeti nehézségek ellenére mára már szépen beszoktak a gyerekek. Öröm-

mel mondhatjuk, hogy nagyon jó, családias, kis közösség alakult ki. Bölcsődénk modern, a gyermekek számára mindenben tökéletes.  

Napjaink jól szervezett, folyamatos, de ugyanakkor következetes, részben állandó napirend köré épül, mely folyamatosan a gyermekek 

korához és fejlettségi szintjéhez igazodik. Mindig elegendő idő jut egy-egy kisgyermekre.  

Kiemelten fontosnak tartjuk az anyanyelvi, a vizuális, és a mozgásfejlesztést, amely a mindennapjainkban a folyamatos, önfeledt játékte-

vékenység keretein belül valósul meg. Az óvodával közös intézményként szinte minden óvodai programban részt tudunk venni a kicsikkel. 

Elmúlt egy éve, hogy községünkben megnyitott a bölcsőde. A 

decemberi családi nyílt napunkat a Bölcsőde születésnapján tar-

tottuk. Pintér Csaba Gábor polgármester úr és Dobainé Nagy 

Éva alpolgármester asszony is részt vett a nyílt napon. A kéz-

műves foglalkozás elmaradhatatlan része volt a süteményezés, 

a csemegézés. Dobainé Nagy Éva alpolgármester asszonynak 

ez úton is köszönjük a kedves ajándékokat, mellyel meglepte a 

kis bölcsődéseket. A Mikulás bácsi látogatása kedves színfoltja 

volt december első hetének. Örültünk, hogy a gyermekek nem 

féltek a kedves Mikulás bácsitól és örömmel nézegették a tőle 

kapott csomagokat.  

Bár még nem tudatosan, de a kis bölcsődések is tiszta szívvel 

készülődnek az adventi napokra és várják a karácsonyt. 

Gyermek mosolyban és szeretetben gazdag, boldog, békés Ka-

rácsonyi Ünnepeket kíván a Bölcsődei dolgozók nevében: 

Végh Istvánné szakmai vezető 
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ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS 

Elkészült az Adventi-park és dekorálva lett a Kandeláber-sétány is! Köszönöm 

a segítő kezek munkáját! Balogh Béla, Baloghné Buczkó Mária, Bertus Tünde, 

Bíró-Szöllősi Györgyi, Fialka József, Galvácsi József, Gera Zsolt, Hegedűs 

Csaba, Jakab 

András, Né-

gyesi Tibor, 

Obernáné Lan-

tos Katalin, 

Pintér Csaba 

Gábor, Szepesi 

Sándor, Török 

Imre, Törökné 

Zsuzsika, A Petőfi Sándor Általános Iskola pedagógusai és tanulói 
 

Az adventi dekoráció közben a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egye-

sületének tagjai részvételével és vezetésével mézeskalácsok, kalácsok sültek, 

amelybe beavatták az általános iskola elsőseit és az Öko szakkör tagjait is! Ezekkel a mézeskalácsokkal kínáltuk az Adventi gyertyagyújtások-

kor és a Karácsonyi ünnepségen a vendégeinket. A Hagyományőrző Egyesületnek és segítőinek köszönhetően újra útnak indult a Falumikulás. 

A Mikulás, a manói és néhol a Grincs is nagy meglepetést okozott a gyerekeknek. Köszönjük a Grincs jelmez elkészítését Törökné Zsuzsikának. 

Köszönöm a segítséget: Balogh Béla, Bertus Tünde, Hegedűs Csaba, Oberna Benjamin Róbert, Obernáné Lantos Katalin, Pintér Csaba Gábor, 

Polovics Réka, Polovics Zoltán, Szvoboda Hajnalka Szvoboda, Köszönjük, hogy évről évre számíthatunk rájuk, köszönjük a munkájukat! 
 

A Művelődési Ház és Könyvtár Közösségi Színtér minden dolgozója nevében Boldog Karácsonyt és egészségben, szeretetben,  

boldogságban, sikerekben gazdag új évet kívánok! 

Bíró József Műv. Ház vezető 

Tisztelt Lakosok!  

Bár a Karácsony ünnepe a szeretetről és megnyugvásról kellene, hogy szóljon, sajnos időnként néhány ember felelőtlen viselkedése 

beárnyékolja az ünnep hangulatát. 2024. december 19-én reggel lakóink egy részének azzal kellett szembesülnie, hogy egyelőre isme-

retlenek, barbár módon megrongáltak több lakóingatlant, egy bolt ablakát és az Önkormányzati Hivatal körüli ünnepi dekoráció 

jelentős részét. Ezzel jelentő anyagi károkat okozva mind lakóinknak, mind az Önkormányzatnak. Folyamatosan azon dolgozunk, 

hogy településünk egyre szebb és esztétikusabb legyen, melyet rengeteg pozitív visszajelzés megerősít, néhány embernek az aljas cse-

lekedetei több napi, vagy heti munkát pillanatok alatt elpusztít. Sok kedves és tenni akaró ember munkája került meggyalázásra 

azáltal, hogy egyesek túltengő energiái levezetésére a pusztítást választják. A közösségünket sajnos a folyamatos irigység, acsarkodás 

és féltékenység gyengíti, így nem tudjuk kellőképpen megvédeni a nehezen megvalósított közösségi értékeinket. Sajnos ebben az évben 

rengeteg rombolás történt a településünkön, például a díszkút, a virágaink és a buszmegállóink rendszeres megrongálása. Ezek olyan 

energiákat és anyagi forrásokat emésztenek fel amiket további szépítésre is fordíthatnánk, mégis állandó jelleggel javításokra kell 

fordítanunk. Azt gondolom, hogy ez felháborító és elfogadhatatlan. 

Arra kérem a Tisztelt Lakótársaimat és Barátaimat, hogy óvjuk, védjük együtt közös értékeinket, amennyiben közösségellenes visel-

kedést tapasztalunk ne restelljünk szólni a rendőrségnek. Akkor tudunk elejét venni ennek a magatartásnak, ha összefogunk és mind-

annyian magunkénak érezzük településünk értékeit! 

Pintér Csaba Gábor polgármester 

MESEMONDÓ VETÉLKEDŐ 

2024. november 29-én a Művelődési Ház és Könyvtárban 27 versenyző diák és 4 óvodás vett részt a mesemondó vetélkedőn. Nagyon színvo-

nalas, kiemelkedő produkcióknak voltunk szem- és fültanúi. A hosszas tanakodás után nehezen tudta kiválasztani a zsűri a legjobbakat, akik 

értékes jutalmakban részesültek. Minden mesemondónak gratulálunk! 
 

A zsűri tagjai: 

Mészáros Mária, az iskola igazgatónője  

Balogh Béla GAMESZ vezető 

Berényi Veronika kirendeltség vezető 

Kis Magdolna nyugalmazott óvónő  

Otrosinka Ferencné az iskola tagintézmény ve-

zetője 

Polovics Zoltán Konyhavezető 

Rónyainé Editke néni nyugalmazott tiszasasi 

magyar tanárnő 

Köszönjük a segítségüket! 

Felkészítő tanárok: 

Juhász Melinda 

Kuti Gáborné 

László Istvánné 

Pakayné Péter Krisztina 

Szebellédi Anita 

Köszönjük a munkájukat! 

 

 

 
Támogatók: 

Kiss Magdolna 

Pintér Csaba Gábor polgármester 

Alapítvány Csépa Községért 

Csépai Iskolásokért Alapítvány 

Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület 

 

Köszönjük a támogatásukat, melynek köszönhetően a legjobbak értékes jutalomban részesültek, de üres kézzel senki sem ment haza! 

 

Bíró József Műv. Ház vezető 

 

 

https://www.facebook.com/hajnalka.szvoboda.1?__cft__%5b0%5d=AZUwQCa5a4DVy3KmB43IpeTnqDFal40AIbj-mWmYCucH6Iwv0oZ9-uJ7FAkOpbzgM0Cc-otLDw6cGeDhHTUhecg8u69BkWo6GvtX_Q7tnWvY8XEaOWZ3RATxrgJm4PeiY10Eipp2sGvUUaO9NHgrfpDDGrT53ELTTEZ3TLFxI39LGg&__tn__=-%5dK-R
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Mikulás a Pillangó csoportban 
 

Adventi gyertyagyújtás az Óvodában 

Guliver Színház: Első advent Falumikulás 

Mikulásnapi mese a Tihanyi Vándorszínpaddal A Tiszaföldvári Férfikórus a II. Adventi gyertyagyújtáson 

 
Az adventi ünnepségekre a mézeskalácsot a Tiszazugi Természetbarátok Turisz-

tikai Egyesületének tagjai sütötték szorgosan és jókedvvel! Köszönjük! 

 
Idén ünnepi díszbe öltözött Önkormányzati Hivatal épülete és a hozzá vezető sé-

tány kandeláberei is 

 

 


